

申东明深入服务专家企业开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯 5月14日,县委常委、统战部部长申东明深入企业一线,为联系服务专家企业、工商联会员企业提供“面对面”优质高效的服务,问需于企,现场了解企业生产经营中存在的问题和困难。

在山西龙舟输送机有限公司,申东明察看企业生产车间,了解企业生产经营状况,详细询问企业在生产、销售、研发和售后中遇到的困难和问题。他要求,一要立足企业管理实际和发展需要持续创新,增强企业凝聚力,提升企业的市场竞争力和抗风险能力,推动企业高质量发展。二要定期排查安全隐患,建立安全台账并及时上报,强化全员安全生产责

任意识。三要坚持绿色发展理念,着力抓环保、保生态,建立健全环保责任制,为打造生态宜居之县贡献力量。

在山西丕康药业有限公司,申东明认真听取企业规划汇报,详细询问企业发展中遇到的问题。他指出,一是发挥企业药品资源、价值优势,完善药品生产营销体系,大力推动中成药产品进入国家战略性药物资源储备库。二是及时分析首次用药人员比例情况,对药品市场需求进行统计,灵活改变营销策略,满足市场需求。三是加大资源再生利用,规范处理药厂残余药渣,提取有用物质,将其转化为有机肥料。



薛云涛督导检查党史学习教育开展情况



本报讯 5月14日,县委常委、宣传部长薛云涛一行对县人民医院、县市场监督管理局党史学习教育开展情况进行督导检查。县政协副主席、人民医院院长樊柳龙等参加。

督导组通过现场查阅资料、听取汇报等方式,对单位党史学习教育动员部署、机构组建、近期工作开展等情况进行督查。

就进一步开展好党史学习教育,薛云涛指出,党史学习教育是今年的中心工作,重中之重。各单位要不断深化党史学习教育,将党史学习教育与实际工作紧密结合,把学习成果转化成为工作动力与成效,要强

化纪律作风整顿,创新开展突出实效、特色鲜明、内容丰富的学习形式,营造好学习教育氛围。同时,持续推进“我为群众办实事”实践活动,在为民办实事上要全方位、多思考、多出点子,把实事办得更实;要结合自身本职工作,用群众看得见、摸得着的实事好事来彰显党史学习教育的具体成效;要引导党员干部讲好红色故事,弘扬革命精神,传承红色基因,确保党史学习教育工作有序有效推进,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

李京丽

我县开展「世界家庭医生日」和基本公共卫生服务项目宣传活动

本报讯 5月19日是第11个“世界家庭医生日”。为持续加强家庭医生签约服务和基本公共卫生服务项目政策宣传推广,引导更多居民充分利用签约服务,提升广大人民群众对签约和基本公共卫生服务项目的知晓率和感受度,同时发挥家庭医生在新冠肺炎疫苗接种中的积极作用,助力常态化疫情防控,我县开展了以“家庭医生,守护您健康的朋友”为主题的“世界家庭医生日”和基本公共卫生服务项目宣传活动。政府副县长、南樊镇党委书记张维华等出席活动。

活动当天,县卫生健康和体育局组织县人民医院、中医医院、健康医院、口腔医院、眼科医院和社区卫生服务中心50余名医护人员,在绛县电影院广场集中开展主题宣传活动,宣传家庭医生政策,突出老年人、儿童、孕产妇和慢病患者等重点人群,精准解读政策红利,增进居民对签约服务政策和服务内容的理解,引导居民正确认识和主动参与签约服务。通过义诊咨询、现场签约等方式,强化了宣传效果;发放了3000余份宣传海报、宣传画册等资料,并张贴在基层医疗卫生机构明显位置。

·乡镇动态·

南樊镇“学党史、转作风、办实事”夜间学习课堂开课

本报讯 5月18日晚,南樊镇“学党史、转作风、办实事”夜间学习课堂正式开课。

夜间学习课堂主要为深入推动党史学习教育扎实开展,按照全县关于开展“整顿纪律作风、推进转型发展”主题实践活动要求,充分考虑农村干部白天忙于村内事务或农活的实际,进一步引导农村干部深刻理解和中国共产党百年奋斗历程,以学党史转作风,全面补齐农村干部在政

治纪律、工作作风和生活作风方面的短板,不断做实“我为群众办实事”,切实推动农村各项工作取得新进展。

政府副县长、南樊镇党委书记张维华要求,要聚焦党史学习教育,进一步提高政治站位,进一步强化政治担当、扛起政治责任,坚决把实现全镇经济社会各项事业高速跨越、高质量发展各项任务落到实处;要通过培训,着力解决个人在政治纪律、工作作风和生活作风等方面存在的

突出问题,真正将理论成果运用到工作实践中,积极回应基层和群众关切的具体问题,准确把握群众急难愁盼的具体问题,努力在山楂、樱桃、中药材等特色农业发展中持续发力,在美丽乡村建设上稳步推进,在农民致富上精准施策,切实解决“三农”短板问题,全力提高农民群众的幸福指数,在新的历史征程中,不断彰显为民服务自觉。

郝庄乡对当前重点工作进行部署推进

本报讯 5月18日,郝庄乡召开干部会议,传达贯彻全县2021年第一次安委会(扩大)会议暨安全生产工作会和农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动部署会精神,并对当前重点工作进行部署推进。

会议要求,全乡党员干部要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到县级会议精神上来,高标准、高质量推动全乡各项工作有序开展;要深入结合党史学习教育和“整顿纪律作风、推进转型发展”主题实践活动,持续抓好理论武装、自我

检视、党性锻炼和贯彻落实,努力在勇于担当、敢于担当和善于担当中进一步转变工作作风,履行好工作职责;要严格各项工作任务时间节点要求,创新思路,强化举措,奋力开创全乡安全生产和农村人居环境整治工作新局面。

陈村镇组织党员干部赴夏县红色教育基地参观学习

本报讯 为缅怀革命先烈,传承红色基因,赓续革命传统,推进党史学习教育取得实效,营造“学党史、听党话、跟党走”的浓厚氛围,推动全镇党员干部深刻理解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献。5月17日,陈村镇组织机关党员和村“两委”主干赴夏县堆云洞河东特委会革命活动旧址开展党史学习教育

专题活动。活动中,全体党员面对鲜红的党旗高举右拳重温了入党誓词,在讲解员的带领下,大家先后参观了“河东黎明前的曙光”中共河东特委活动遗址展览、河东特委展馆、嘉康杰生平展厅、办学展厅及复原的教室场景、嘉康杰工作场景,并集体参观了嘉康杰等革命先烈当时印发文件和

传单的三拐窑、召开会议暗室的暗室以及与敌人周旋脱身的水井等遗址遗迹。透过一张张图片记录、一行行文字记载和细致的讲解,同志们感受到了中国共产党人早期革命斗争的艰难险阻,体会到了革命先烈和晋南人民勇于抗争、坚定理想的革命精神。